

5:1领先竟以5:6告负,斯诺克英锦赛爆大冷 丁俊晖遭排名130选手淘汰



11月28日,丁俊晖在赛场上无精打采。

新华社记者 韩岩 摄

据新华社伦敦11月28日电 中国球星丁俊晖28日在约克郡举行的斯诺克英国锦标赛首轮比赛中5:6爆冷负于费尔南德斯,被淘汰出局。

丁俊晖曾经两次夺得英锦赛冠军,但是这次没法继续冲击冠军了。在5:1领先的情况下,世界排名第三的丁俊晖连丢5局,输掉了比赛。

世界排名第130位的费尔南德斯在1:5落后的情况下没有放弃,抓住了丁俊晖失去手感的机会扳平了比分。在争夺激烈的决胜局中,费尔南德斯打掉粉球和黑球之后涉险胜出。

费尔南德斯说:“当我1:5落后的时候,我已经开始考虑坐火车回家了,不过,我打得并不差。能够战胜像丁俊晖这样优秀的选手感觉很棒。”

英国锦标赛是最负盛名和历史最悠久的斯诺克赛事之一,其影响力和规模仅次于世锦赛。今年的冠军奖金为17万英镑。

十三运兴奋剂违规通报 三名运动员 遭严厉处罚

新华社北京11月29日电 国家体育总局日前公布了对第十三届全国运动会期间三例兴奋剂违规事件通报,多人遭到禁赛四年的严厉处罚。

通报说,2017年9月3日,在第十三届全国运动会决赛期间的赛内检查中,湖北省体育代表团田径运动员杨新利的尿样检测结果呈蛋白同化制剂(司坦唑醇代谢物)阳性,河北省体育代表团游泳运动员刘子璇的尿样检测结果呈利尿剂(氢氯噻嗪)阳性。9月4日,火车头体协体育代表团摔跤运动员段宁的尿样检测结果呈蛋白同化制剂(美雄酮代谢物)阳性。

按照相关规定,除三名运动员的十三运比赛成绩全部取消外,杨新利被禁赛4年和负担40例兴奋剂检测费用(40000元),主管教练员王晓辉被禁赛4年和负担40例兴奋剂检测费用;刘子璇被禁赛2年和负担20例兴奋剂检测费用,主管教练员刘海涛被禁赛2年和负担10例兴奋剂检测费用;段宁被禁赛4年和负担40例兴奋剂检测费用,主管教练员廖儒将被禁赛4年和负担40例兴奋剂检测费用。

世界杯抽签前瞻: 巴、阿或落“死亡之组” 亚洲队出线要“看脸”

四年一度的全世界球迷盛宴——世界杯“开幕”之前,抽签作为一道赛前“开胃菜”无论结果如何,总会成为球迷迎接大赛前最为津津乐道的话题之一。

北京时间12月1日夜,2018年俄罗斯世界杯决赛阶段的抽签仪式就将在莫斯科举行,在32强分组形势彻底明朗之前,会出现“死亡之组”、东道主将会面对怎样的小组对手以及亚洲球队“签运”如何,或许是中国球迷当前最关心的三个问题。

南美“双雄”或遇“死亡之组”

根据本届世界杯32强的档次,“死亡之组”成立的条件是:第三档、第四档的球队要实力强劲。如果说第三档球队相对实力平均的话,那么第四档的塞尔维亚或尼日利亚则具备构建“死亡之组”的成色。

再考虑到按照抽签规则,除欧洲球队外其他队伍“同洲不同组”,每组都要有至少一支、至多

两支欧洲球队,一旦第二档的四支或者第三档三支欧洲队中有一支被抽出来与塞尔维亚同组,那么第一档的非欧洲球队就只剩两支——巴西和阿根廷。想想南美“双雄”之一在小组赛就可能遇到西班牙、塞尔维亚以及哥斯达黎加这三个对手,巴西、阿根廷的球迷们或许已经开始担心了。

正所谓“不是冤家不聚首”,仔细研究抽签规则就会发现,2002年世界杯时被分在一组的阿根廷、英格兰、瑞典和尼日利亚很有可能再度在明年重温怀旧版“死亡之组”。想想当年一代“神锋”巴蒂斯图塔在风中凌乱的长发和婆娑的泪眼,再联系到阿根廷在预选赛阶段糟糕的竞技状态,以及不久前在友谊赛中负于尼日利亚的事实,梅西率领的“蓝白军团”这次很可能直面“宿命”,赢来残酷而艰辛的小组赛程。

其他第一档欧洲球队的日子也不一定好过,假设把葡萄牙或

德国和英格兰、哥斯达黎加、尼日利亚分到一组,欧洲冠军或世界杯卫冕冠军的小组出线难度肯定也会增加不少。假设二、三、四档的球队分别为哥伦比亚、冰岛和尼日利亚,那么种子队也可能将面临小组赛出局的风险。

东道主或难进八强

进入2018年世界杯决赛阶段的32强中,东道主俄罗斯队是今年10月公布的世界排名中,位居32强末位的那一支。从最近5届世界杯赛来看,除去2002年的韩国外,进入八强的东道主球队都须有相当强劲的实力,比如1998年东道主法国队最终登顶,2006年的东道主德国队最终进入四强,2014年的巴西队止步半决赛。

而2002年的日本队在八分之一决赛中输给土耳其,止步十六强。2010年的南非甚至都没能进入淘汰赛阶段。“撼山易,进八强难!”东道主通过抽签进入一个整体实力相对较弱的小组可能性很大,但想要通过首轮淘汰赛,没点硬实力可真是不可。

对于俄罗斯人来说,最理想的结局莫过于与秘鲁、伊朗和巴拿马同分在A组之中。不过如果真的想走得更远的话,那么把第二档的队伍换成克罗地亚,将秘鲁放在隔壁小组作为淘汰赛的潜在对手也不错。一旦俄罗斯人以小组第一身份出线,和一个实力稍弱的另一组的第二或是经过“死亡之组”搏杀无法以全主力出战的球队相逢的话,那么也不排除俄罗斯人在八强中占有一席之地。

东道主最不喜欢的第二档球队,很可能是英格兰队。两队球迷曾在去年欧锦赛时在法国大动干戈,一旦两队在小组赛阶段遭遇,东道主球员难免有心理压力,

安压力估计也小不了,场内场外因素都会对球员正常发挥水平产生影响。

亚洲球队“签运”即命运

2014年巴西世界杯上,四支参赛的亚洲球队在各自小组中全部垫底。四年之后,五支亚洲球队参加俄罗斯世界杯,他们的“签运”,恐怕就将决定各自最终的命运。

对于第四档的四支亚洲球队来说,同时抽到俄罗斯、克罗地亚(或哥伦比亚)和塞内加尔应算是一个“上签”。俄罗斯是第一档中实力最弱的球队,第二档中的克罗地亚世界排名较低,而哥伦比亚最近有过友谊赛不敌韩国队的交锋记录。至于在第三档中选择塞内加尔,某种程度上也是考虑到其世界排名在同档球队中较低的因素。如果韩国、日本、沙特和澳大利亚抽到这三支球队,从小组中突围便多了一份胜算。

但如果这四支中有一支同时抽到德国、西班牙和哥斯达黎加,那么球队几乎可以预订小组赛结束后打道回府的机票了。德国、西班牙两队的实力不用多说,哥斯达黎加上届世界杯从拥有意大利和英格兰的D组中以小组第一的身份突围成功,本届世界杯预选赛阶段“双杀”美国队,又在主场1:1战平过北美及加勒比地区预选赛头名墨西哥队。这样看来,一旦摊上这三支球队,亚洲球队只能自求多福了。

对分在第三档的伊朗队而言,假设与德国、西班牙以及第四档的尼日利亚相逢,那么球队参加世界杯也许只有走走场子的份了。当然,伊朗队也有可能“签运”光明,如果他们抽到俄罗斯、秘鲁和巴拿马,那么也许还有晋级十六强的希望。

(据新华社西安11月29日电)

汉密尔顿谈F1: 维特尔是最大威胁

新华社吉隆坡11月29日电 刚刚在阿布扎比结束本赛季F1征程的汉密尔顿29日在马来西亚参加梅赛德斯车队赞助商活动时说,下赛季法拉利车手维特尔仍是最大威胁。

2017赛季,汉密尔顿在开局不利的情况下凭借后半程稳定的发挥,成功拿到自己第四个车手总冠军,超过杰基·斯图尔特成为最成功的英国车手。当天在被问及如何看待自己的成就时,汉密尔顿说,纪录总是会有人打破的,最重要的是提高自己,“让后来者破纪录的难度增加”。他表示,加冕4冠王并没有觉得有什么改变,“和自己夺得第一个卡丁车冠军的感觉差不多”。

回顾这一赛季,汉密尔顿说,最难缠的对手从来都一直跑在自己身边以及身后,而法拉利的维特尔就是这样一位车手。汉密尔顿表示,下赛季维特尔仍是最大威胁,不过本赛季表现不俗的汉密尔顿以及下赛季更换引擎的迈凯轮也值得注意。

尽管F1在2018年的规则没有太多更改,但汉密尔顿还是对“三套动力单元”的规则表达了担忧。他说,这将使得每套引擎的压力更大,每套引擎可能需要坚持跑到六七千公里甚至九千公里的行程,“这太疯狂了”。“今年我们已经在赛车稳定性上做出很大改善了,但是明年再少一套引擎我认为对所有车队来说都是个挑战。”他说。

此前,汉密尔顿曾表示,自己的2017年一直开得很小心翼翼以保护赛车,直到巴西站更换新引擎,他担心“三套动力单元”的规则将让F1变得更为保守。



11月26日,博塔斯(中)、汉密尔顿(左)和维特尔在F1阿布扎比站分获前三名。不过,汉密尔顿已提前锁定年度总冠军。

新华社/路透



11月9日,克罗地亚队球员在与希腊队的比赛中庆祝进球。

克罗地亚队尽管通过附加赛才出线,却是任何一支强队都不愿碰到的对手。

新华社/路透